
Milé čtenářky, milí čtenáři,

pokud se podíváte na toto číslo, rychle zjistíte, že doznalo několika změn. Tou nejviditelnější je, že je
bez příručky. Nerušíme ji navždy, ale mám pocit, že za těch více než pět let jsme v ní „otočili“ všechna
důležitá témata, a než jen „potiskovat“ papír, raději jsem rozšířila samotný časopis o 16 stran. Pří-
ručku ovšem naleznete jako přílohu časopisu několikrát do roka a s obsahem, který by měl vždy stát
za to. Šestnáct stran navíc v časopise by mělo být hlavně o hardwaru, koneckonců se jmenujeme PC
WORLD. Do budoucna bychom chtěli přinášet v této rubrice více technologických článků a sond do
vnitřku jednotlivých zařízení.

V tomto čísle mi udělalo radost jednání se společností Zoner, a tudíž umístění jejího produktu
Zoner Media Explorer 5 na naše CD. Myslím si, že si tento software „vychutnáte“ a že vám udělá
nemalé služby. Nenechte si ujít ani některé z následujících dvou čísel PC WORLDu, mělo by mít o jedno
CD navíc, a to s kompletním Windows XP Service Packem 2 (zatím je toto CD naplánováno do příš-
tího čísla, ovšem vše závisí na včasné dodávce od společnosti Microsoft).

Ráda bych na tomto místě ještě zmínila dva důležité projekty, které jsme pro vás připravili během
prázdnin. 5. září by se měl v distribuci objevit další mini speciál, který je tentokrát věnován hardwaru.
Je určen pro ty z vás, kteří o tomto tématu víte trošku více. Jde skutečně o fajnovou záležitost, jdeme
jednotlivým technologiím až na „morek kostí“ a troufám si tvrdit, že tato publikace by se mohla směle
zařadit mezi vysokoškolské učebnice.

15. září vychází první číslo PC WORLD Security. Nový titul bychom chtěli koncipovat jako čtvrtlet-
ník (další číslo by tedy mělo vyjít na začátku prosince) a je určen pro všechny z vás, kteří chtějí nejen
bezpečně používat svůj počítač, chránit svá data a korektně se obrnit vůči okolí, ale třeba i ochránit
své peníze v bance či zabezpečit byt nebo auto. Bohužel či bohudík tipů na články a problematických
oblastí je v tomto segmentu zatím tolik, že materiálů máme spousty. Do prvního čísla jsem skutečně
vybrala ty nejzákladnější a nejdůležitější informace, jež by měly vytvořit jakýsi základ, na který budeme
postupně pokládat další stavební kameny.  

Pokud máte o některý z nových titulů zájem a bojíte se, že jej z jakýchkoli důvodů na stáncích
neseženete, napište či zatelefonujte si o něj k nám do redakce. 

Příjemné září a snad i babí léto… 


